

## 水里商工等校展現英語教學成果 學生展實力

2016-10-28 13:54 聯合報 記者黃宏璣／即時報導

國立水里商工與南開科技大學合作舉辦 2 天合辦 105 年度職場英語文體驗學習營隊活動，今天有水里商工、仁愛高農、僑泰高中等校 175 位同學參加，老師帶著英語營進入水里商工、南開科大、梅子夢工廠、茶二指等南投地區學界及產業資源，營造職場英語文學習活動與情境，增加英語文學習機會，學生都說讚。

水里商工校長劉丙燈說，水商位在觀光風景區眾多的南投縣，風光秀麗。為妥善於利用觀光產業資源，計劃規劃觀光導覽之英語環境，藉由學生精心設計遊程規劃，幫助推動南投觀光資源，以「觀光」強化國際語文人才訓練。

他說，全球化衝擊下，蛻變中的南投縣需要具備國際英語溝通能力的在地人才立足南投，必須積極培育社區具備國際英語溝通能力及觀光英語知識職能的年輕學子，來向世界行銷南投之美。

水里商工學生李雅衿說，研習營讓我們勇敢的使用英語在導覽活動之中，同時，跨校性的編組讓不同學校的同學相互認識交流，藉由這次營隊實務，輕

鬆學會 to brew tea、teapot 等專有名詞，重拾開口說英語的信心與成就感，不虛此行，獲益良多。

僑泰高中陳弈廷同學表示，活動營造出全英語的快樂學習環境，將觀光英語專業知能應用於「梅子夢工廠」、與「茶二指」之職場導覽中，讓他們在英文解說及產業經營上都有更進一步認識與瞭解，英語學習表現與成績明顯提升與進步。



國立水里高級商工職業學校舉辦為期二天的職場英語文體驗學習營，學生開拔到信義鄉農會梅子夢工廠學習職場知識，並用英語交談。圖／國立水里商工提供



國

立水里高級商工職業學校舉辦為期二天的職場英語文體驗學習營，學生開拔到信義鄉農會梅子夢工廠學習。圖／國立水里商工提供

**NOV**news 今日新聞  
年輕 公義 真相

HiNet 新聞 新浪新聞

**PChome** ONLINE

職場英語文體驗學習營 學生獲益良多

職場英語文體驗營 175 學子摺英文拚實力



記者吳素珍／南投報導

2016.10.27 / 22:53



▲職場英語文體驗學習營營隊於信義鄉梅子夢工廠參觀合影。

大 中 小

由國教署專案指導，國立水里商工與南開科技大學合作，於 10 月 27、28 日 2 天共同辦理 105 年度職場英語文體驗學習營隊活動，計有水里商工、仁愛高農、僑泰高中等校 175 位同學報名參加。

此一英語營充分鏈結水里商工、南開科大、梅子夢工廠、茶二指等南投地區學界及產業資源，營造職場英語文學習活動與情境，增加英語文學習機會，培養餐旅群學生之職場所需的專業英文能力，並學習運用英文表達其專業知識，以提升職場競爭力與就業力。



職場英語文體驗學習營營隊在信義鄉梅子夢工廠參觀。

水里商工為善於利用觀光產業資源，將該計劃規劃觀光導覽之英語環境，藉由學生精心設計遊程規劃，幫助推動南投觀光資源，以「觀光」強化國際語文人才訓練，開發導覽教材可以幫助學生奠定職場就業基礎，結合地區餐飲特色產業，進而培育優質觀光導覽與會展產業翻譯人才、期望能以全英語結合本土文創與觀光事業，讓技職學生多面性、多元性地認知學習與實地應用專業。

水里商工校長劉丙燈表示，全球化衝擊下，蛻變中的南投縣需要具備國際英語溝通能力的在地人才立足南投，所以必須積極培育社區具備國際英語溝通能力及觀光英語知識職能的年輕學子，來向世界行銷南投之美。

水里商工李雅衿同學：「這次的研習營讓我們能勇敢的使用英語在導覽活動之中，同時，跨校性的編組能讓不同學校的同學相互認識與交流，藉由這次營隊實務且有趣課程活動安排下，可以輕鬆學會 **to brew tea**、**teapot**、**Judgment of the appearance**、**Smell of the flavor**、**Taste of the aroma** 專有名詞，讓我們重拾開口說英語的信心與學習成就感，實在是不虛此行，獲益良多。」

僑泰高中陳弈廷同學表示，職場英語的學習對觀光科同學未來生涯發展有極大的助益。這次的活動營造出全英語的快樂學習環境，並將觀光英語專業知能應用於「梅子夢工廠」、與「茶二指」之職場導覽中，讓我們在英文解說上及產業經營上都有更進一步認識與瞭解，並能以英文寫下對此次營隊的回饋。這個活動改變了我對英文學習的態度，更讓我在英語學習表現與成績明顯提升與進步。